

如皋好人“江风”设立爱心账户

丁堰派出所注入首笔善款

3月5日,是第50个“学雷锋纪念日”。为了纪念这个具有特殊意义的日子,如皋好人“江风”——姜峰,在自己工作的农村商业银行如皋丁堰分行,用云南“爱心助学”志愿者郭子艳的身份证,开设了一个“郭子艳如皋爱心账户”,给更多的社会爱心人士提供了捐助渠道。

陈莹 刘彩霞 顾洪基 文/摄



姜峰(右二)在和民警商量捐款事宜

同一天,如皋公安局丁堰中心派出所的干警专程来到农商行丁堰分行,学习“姜峰”这一身边的爱心典型。当得知“郭子艳如皋爱心账户”即日起设立,干警们立即自发取出1200元注入爱心账户,成为该账户成立后获赠的第一笔爱心善款。

如皋“江风”的感人事迹,经过现代快报等媒体采访报道后,在如皋大地引起了强烈反响。一封“寻人启事”的背后,是两位素未谋面、却同样热心公益事业的爱心志愿者,共同坚守了5年爱心长跑。随着谜团的解开,惊叹、感慨、钦佩、颂扬,来自老百姓中的称赞声十分响亮。

姜峰告诉记者,很多朋友知道她助人的情况后,都给她打电话,主动表达捐助的意愿,希望加入资助贫困学子读书的行列中。在与云南“爱心助学”志愿者郭子艳交流后,她以郭子艳的名义,在

农商行设立了一个“郭子艳如皋爱心账户”,将今后社会爱心人士捐赠的每一笔善款都存进账户。同时,姜峰还计划从自己和丈夫王军的每月工资中提取20%,作为固定善款定期注入账户。为确保账户的每一笔资金流向,志愿者郭子艳也都会明确记录,定期通过网络形式向社会公布,让善款作用在最具价值的地方,请社会监督。

对于如皋公安丁堰中心派出所干警们的到来,姜峰动情地说:“这是我设立‘郭子艳如皋爱心账户’后受捐的第一个群体,欢迎他们的加入。这样的平实举动让我知道:我们身边还有很多好人,都怀着一颗赤诚的心,对社会困难群体关注着。他们愿意把自己的爱像蒲公英的种子一样,播撒在云南土地上,相信云南边远山区的孩子因为他们有爱,一定会有个幸福快乐的童年。”

不给面子? 报警抓你 男子报假警被处罚

请女孩吃饭,对方却不给面子,男子汪某遂报假警谎称女子偷了他5000元现金。因涉嫌诬告陷害,汪某已被公安机关依法处理。

2月中旬的一天晚,女孩儿秦某找到朋友汪某,希望通过他找一个朋友借钱。汪某帮忙联系,却一直没能拨通电话。秦某很着急,转而向汪某借钱。汪某起初不同意借,后想趁机与女孩儿套近乎,就以约吃晚饭为条件。秦某一时情急,就答应了。前往饭店的途中,秦某察觉出汪某的不轨意图,遂借口有事离开。秦某的爽快让汪某觉得丢了面子,就到虹桥派出所报警,称秦某偷了他5000元现金。

正当警方开展调查时,汪某再次来到虹桥派出所,说出了实情,并向公安机关和秦某道歉,但因其行为已经触犯到法律,根据规定必须受到应有的处罚。汪某表示愿意接受。 陈莹 曹晨

哪个马大哈,大把钞票丢在取款机上

储户面对横财果断报警,4500元完璧归赵

如皋男子在ATM机上存款时将4500元钱落在机器上,本以为这笔钱肯定被人拿走了,没想到被好心人发现后及时报警,失而复得。3月5日下午,从该所民警手中接过去而复得的4500元现金后,严先生连声说“想不到”。

2月28日21时11分左右,和平桥派出所接到市民吴女士报警称:她在交通银行南通市濠西路支行

取款时,发现ATM机上放着4500元现金。处警民警叶荣景迅速赶到现场,将4500元现金取回,并于次日交到内勤处保存。

次日上午,叶荣景赶到银行调取相关资料查明,当晚20时27分25秒至20时30分52秒,有一个男性客户在ATM机先后多次操作,存款1500元。在该男性客户交易后,直到吴女士到ATM机取款时,没

有其他人在该ATM机操作过。经进一步调查核实,男子为如皋人严先生。叶荣景迅速与严先生联系,严先生正为丢失4500元巨款而焦急万分。

原来,严先生当晚到南通与一个朋友吃晚饭,饭后他带了6000元现金,夹在折叠式钱包里。到了交通银行南通市濠西路支行,他将6000元取出后放在ATM机上,存

款1500元后,他收拾好钱包,匆匆离开,到家才发现4500元丢了。“我一夜都没睡好觉,心想4500元肯定被人拿走了,没有希望再找回了。”

3月5日下午,严先生来南通,将ATM机交易流水打印出来,并连同身份证、银行卡一并带到派出所。民警查明严先生提供的相关资料,将4500元钱点清后,退给了严先生。 陈莹 周峰

海门城乡公交升级

3月5日,海门飞鹤公交公司停车场内整齐停放了39辆61客公交车,这是该公司斥资1400万元新购置的一批大容量公交车型车辆,该批车辆的投放将进一步完善海门市城乡客运一体化的硬件设施。这批车辆正在办理相关证照,不久将上线营运,仍执行原收费标准。

陈莹 陈华荣

徐州新闻

五年多调解矛盾纠纷上千起 看看许老五怎么“救火”

在徐州市金山桥街道,老百姓因为矛盾纠纷争得面红耳赤,甚至大打出手时,总会想到一个人——许老五,找他来调解准没错。许光强是金山桥司法所所长,因在家排行老五,大家都称他许老五。2010年,许光强成立了“老五温馨调解室”,专门帮群众化解劳资纠纷、医患纠纷、债务纠纷、邻里纠纷等大事小情。昨天,记者走进“老五温馨调解室”,感受许光强忙碌而又充实的一天。 王应举 任婉 邢志刚

当日上午9点,记者到达金山桥司法所的时候,许光强正在打电话。原来是一小区保洁员跟女业主之间的矛盾,因言语不合,保洁员被女业主的丈夫打成骨折,双方僵持不下,后经许光强调解,业主赔偿了5万元。打电话的便是保洁员,说事情得到如此解决,感觉很满意。

正说话间,许光强又接到一邻里纠纷的电话,到达现场后得知是楼上陈女士家漏水影响到楼下刘先生家,刘先生要求赔偿遭拒绝。许光强对刘先生解释说漏水是由下水道堵塞造成的,陈女士

不能承担全责。后经协商,陈女士赔偿了刘先生两床被子。但因刘先生不满意,双方陷入僵局。到下午3点半,经许光强的一再调解,双方终于握手言和,最终陈女士赔偿刘先生400元。

下午近4点,一名因犯虚开增值税专用发票罪被判缓刑的男子来司法所接受社区矫正。许光强按照规定,给他办理完了相应手续,还提醒他要每月来参加法制学习和不低于8小时的公益劳动。

快到5点钟,许光强的手机又响了。了解大致情况后,他又要赶去“救火”了,这对他来说已是家

常便饭。据许光强介绍,他办公桌上常备三大本子:剪报本、法律学习本和工作日志。“作为法律工作者,自己首先就要把法律法规‘吃透’,知法懂法才能普及法律,通过法律途径为更多的人化解矛盾纠纷。”许光强对记者说。

据了解,他从2007年走上司法调解岗位至今,化解的矛盾纠纷不下千件,因出色的基层矛盾调解工作获得众多荣誉:江苏省人民调解防激化工作先进个人、全省司法行政系统先进个人等,他所在的司法所还被评为“江苏省优秀司法所”等。

微新闻

徐州轨道交通建设规划获批准

@徐州市政府:2月22日,经国务院批准,徐州轨道交通建设规划经国家发改委正式批复。3月5日,徐州市政府召开发布会称该市规划建设轨道交通1、2、3号线一期工程,力争今年年底前开工建设1号线一期工程,今年4月份将启动试验段工程。据悉,实施轨道交通项目,徐州是苏北地区首个城市。

徐州站春运 发送旅客177.4万人次

@董伟 邢志刚:历时40天的春运于昨天落下帷幕,春运期间铁路徐州站(徐州东站)共发送旅客177.4万人次,同比增幅16.1%,客流最高日出现在正月初七,发送旅客(含徐州东站)6.99万人次,刷新了车站纪录。春运虽然结束,但是铁路客流依旧热度不减,两站日均发送旅客在5.7万人次左右。

邳州检察院 公开选调6名检察官

@任婉 邢志刚:邳州检察院面向全国各级检察院(徐州市各县区检察院除外),法院选调6名检察官。基本程序是报名、资格审查、考试、组织考察、体检、公示、办理调动手续。报名时间:自公告发布之日起至2013年3月15日止。

一节课没上,凭啥不退培训费?

法院:“刷卡不退班不退费”的约定加重参训者责任,无效!

报了英语培训班,因故不能参加,王梅要求退费遭到拒绝,遂向法院提起了诉讼。3月6日,徐州市鼓楼区人民法院判决培训学校退还王梅培训费3464元。

2011年7月18日,王梅到徐州一家知名英语培训学校报名学习“外教交际英语6-9人班”,并于当日签订了注册报名表。当日,王

梅通过刷卡的方式缴纳学费3600元,培训学校出具收款收据一份,收据上注明“刷卡不退班不退费”。事后,王梅发现学习与家庭外出计划冲突,于次日到培训学校处要求退费,但遭遇拒绝。

培训学校称,注册报名表的退款条款及收款收据中均已明确注明“刷卡不退班不退费”,王梅对此

是明知的,虽然她没有去上课,但其所报的全外教交际英语6-9人班正常开课。王梅因自身原因违约在先,因此王梅要求退费的请求无事实及法律依据。

法院认为,“刷卡不退班不退费”的约定应属于合同中的格式条款,这一条款加重了参训者的责任,应认定无效。对于开学前提出

退学退费申请的,扣除报名费后,应退还学员缴纳的培训费。按照培训学校与银行的约定,培训学校需向银行支付交易金额1%的手续费即36元,该费用系培训学校的实际支出,需予以扣除。因此在扣除100元的报名费及36元的银行手续费后,培训学校需向王梅退还培训费3464元。 柴修峰 孙冬花 邢志刚